
4

УИД 16MS0009-01-2022-001309-39
Дело №5-4-333/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 апреля 2022 года 





г. Казань

И.о.мирового судьи судебного участка №2 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан - мировой судья судебного участка №2 по Вахитовскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Иванова Ирина Гурьевна, рассмотрев с помощью системы видеоконференцсвязи в помещении суда по адресу: ул. Коротченко, дом 2, г.Казани, дело об административном правонарушении по ст.6.9. ч.1 КоАП РФ 

в отношении Раковой А. В.,

(данные изъяты), -
УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №(данные изъяты) Раковой А.В. вменяется совершение административного нарушения по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ - 1. Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, - (в ред. Федеральных законов от 05.12.2005 N 156-ФЗ, от 21.12.2013 N 365-ФЗ, от 03.02.2015 N 7-ФЗ, от 13.07.2015 N 230-ФЗ)

влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

(в ред. Федеральных законов от 22.06.2007 N 116-ФЗ, от 28.12.2010 N 417-ФЗ)

Суд установил, что ДАТА в ВРЕМЯ, находясь по адресу: (данные изъяты), была выявлена Ракова А.В. и задержана по подозрению, что она потребила наркотическое средство без назначения врача (заторможенность реакций, неустойчивая поза). Законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, Ракова А.В. выполнить отказалась, тем самым совершив административное правонарушение по части 1 статьи 6.9 КоАП РФ.

На рассмотрении дела Ракова А.В. с протоколом согласилась, вину признала, суду пояснил, что на учете у нарколога не состоит, зависимости от наркотиков не имеет, сверток нашла случайно, не знала, что в нем, и сразу выбросила за ненадобностью.

Выслушав Ракову А.В., исследовав собранные по делу доказательства: протокол об административном правонарушении №(данные изъяты), рапорт от ДД.ММ.ГГГГ, согласно которому Ракова А.В. отказалась пройти медицинское освидетельствование в медицинском учреждении на состояние опьянения, объяснение Раковой А.В. в протоколе, в котором она вину признала, объяснение Раковой А.В. от ДД.ММ.ГГГГ, в котором она от объяснений отказалась, ссылаясь на ст.51 Конституции РФ, протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от ДД.ММ.ГГГГ, в котором она написал отказ, объяснения понятой Камаевой Ю.Д. от ДД.ММ.ГГГГ, согласно которому в ходе личного досмотра у Раковой А.В. изъят планшет черного цвета, а также у (данные изъяты) обнаружен и изъят сверток перевязанный синей липкой лентой, который выбросила Ракова А.В., суд считает, что вина Раковой А.В. доказана, и квалифицирует ее действия по ст.6.9. ч.1 КоАП РФ – как невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.

При назначении наказания Раковой А.В. суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновной, другие обстоятельства дела. Смягчающим обстоятельством является полное признание вины, наличие на иждивении двоих малолетних детей. Обстоятельств, отягчающих ответственность,  судом не установлено. Исходя из чего суд считает, что наказание Раковой А.В. следует назначить в виде административного штрафа.

В соответствии с частью 2.1 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Исходя из приведенных положений административного законодательства, судья при назначении административного наказания лицу, не выполнившему законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества, обязан рассмотреть в постановлении по делу об административном правонарушении вопрос о возложении на него обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию.
В материалах дела не имеется данных о том, что в течение последнего года она привлекалась по ст.6.9. ч.1 КоАП РФ, по ст.228 УК РФ, со слов Раковой А.В., она не состоит на учете у нарколога, зависимость от наркотиков отрицает. С учетом отказа от медицинского освидетельствования, обстоятельств дела, суд приходит к выводу, что имеются основания для возложения на Ракову А.В. обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия в связи с отказом от медицинского освидетельствования на предмет потребления наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Руководствуясь ч.2.1. ст.4.1., 29.10. КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Ракову А. В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9. КоАП РФ, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 4000,00 рублей (Четыре тысячи рублей) в доход государства.

Возложить на Ракову А.В. обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия в связи с отказом от медицинского освидетельствования на предмет потребления наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, обратившись по месту своей регистрации в филиал ГАУЗ «РНД МЗ РТ», расположенный по адресу: РТ, г.Казань, ул.Фаткуллина, д.9, в течение десяти дней с момента вступления постановления в законную силу.

Контроль за исполнением такой обязанности возложить на ОНК УМВД России по РТ. 

Копию постановления направить в филиал ГАУЗ «РНД МЗ РТ», расположенный по адресу: РТ, г.Казань, ул.Фаткуллина, д.9, а также в ОНК УМВД России по РТ. 

Штраф оплатить в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: Получатель – УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), (данные изъяты)УИН 03186909000000000______________
Наименование платежа: Административный штраф по делу №5-4-333/2022, квитанцию по возможности представить мировому судье (факс(843)292-15-23).
Постановление может быть обжаловано в Вахитовский районный суд г. Казани в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

        Мировой судья                                                          И.Г. Иванова

Государственное автономное учреждение здравоохранения «Базарно-Матакская центральная больница Алькеевского муниципального района» Адрес: 422870, Республика Татарстан, Алькеевский район, с. Базарные Матаки ул. Базарная, дом 2. График работы : Понедельник 8.00 – 17.00. Скрыть

Официальный сайт http://rnd-kazan.ru/
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Ахметзянов Ильгиз Ильдарович 

Главный врач 

Контактная информация 

Адрес: 420082, г. Казань, ул. Сеченова, д. 6 

Телефон: (843) 272-33-11 

Факс: (843) 273-72-66 

E-Mail: Rnd.mzrt@tatar.ru
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